JAEJJEHUE MHOI'OYJIEHA HA OJJHOYIEH

Tun ypoka: n3y4eHre HOBOro MaTepuala
3aoauu: co3aaTh yCAOBUS JUISl pa3BUTHS YMEHUH I€TUTh MHOTOWIEH Ha OJTHOWICH
Inanupyemvole pezyromamoi

IIpeomemnuvie: Memanpeomemmuuvie: Jluunocmuvie: GopMHUPOBAHUE
Hay4yaTcs JCIUTh YMEHUSI KOHTPOJIUPOBATH MPOIIECC
MHOTOYJICH Ha TI03HABATEIILHBIE - OPUEHTUPOBATLCSA HA Pa3HOOOpasHe CocOOOB PEUIEHHS. U pe3yIbTaT MAaTEMAaTHIECKOM
OJHOYJICH 3a71a4, JOEATCIbHOCTHU

PETYJISATUBHBIE - YUUTHIBATH MIPABUJIO B IJIAHUPOBAHUM U KOHTPOJIE criocoda
peIIeHHUS;

KOMMYHHKATHBHBIC - KOHTPOJIUPOBAThH ACHCTBUE IIapTHEpa
Oobpazosamenvrvle pecypcni: 1) Ipezerraruu o matemaruke. URL: http://pptdweb.ru/matematika 2) Ypoku matemaruku. URL:
http://urokimatematiki.ru/
Opeanu3ayuonnas cmpykmypa ypoKa

ConeprxaHue AesTeNbHOCTH 00ydaronierocs dopMupyemblie

DTarn ypoka ConepxaHue NesATeTbHOCTA YUUTENS .
(ocymiecTBisieMbI€ ACHCTBUS) CHOCOOBI IEATEIbHOCTH

1. Opranu3anoHHbIN dTan

2. [locranoBka nenu u 3afa4d ypoka. MotuBanus yueOHOU JeSTENIbHOCTH yYaIIUXCS

3. Axtyanuzanus 3Hanuii PM

4. N3yuenne Teopernyeckuil MaTepuas TeMsbl «Jlenenne Benenne koHcnekTa. YcrHo: Ne29.1,29.2 ApPryMEeHTUPOBaHHO
HOBOT'O MHOTOYJICHa Ha oHOWIeH» (yueOHuK, c. 130- OTBEYATh Ha
matepuana  132) MOCTABJICHHBIE

5. IlepBuyunoe V nocku: Ne 29.3-29.5, 29.7 BOTPOCEH;
3aKperyieHne OCMBICJIMBAThH OLINOKU
HOBOTO U UX YCTPAHSITD,
MaTepuana pa3BEPHYTO

6. Bagaunuk: Ne 28.64 000CHOBBIBATH
[ToBTOpEHUE CYXICHUA

7. Utorn OPOHTANIBHBIN OMPOC MO TeOpHUH (Bompockl Ayt [Iouck 0TBETOB K BOIpocam s



ypoOKa CaMOTPOBEPKHU) caMonpoBepkHu (yueOHUK, § 29)
8. Nomamuee YdeOHuk: mpouutats § 29, c. 130-132; TBopueckoe 3amanne PM
3a7JaHue 3amagnuk: Ne 29.6, 29.8, 28.49

Pecypcuuviii mamepuan x ypoxy

1. Akmyanuzayus 3HaHUl.

1) [ToBTOpUTE TIpaBMIA CIOKEHUSI, BBIYMUTAHUS, YMHOKEHUS U IEJICHUSI OJTHOWJICHOB. BBINOMHUTE NEMCTBUS:

53b 7-,3, N R 1 l«-)ZJ. 0% 2

ab+172ab;, 82xy -68x"y";, Sa -3,2a’b’; 6x'y :2x)".

2) [loBTOpUTE MpaBUIa CIOKECHHS, BRBIYUTAHUS U YMHOXEHUSI MHOTOUJICHOB. BEITIOHUTE ClieMyIonue AeUCTBUS:

(x> +Ty+11)+(8x* =27) = (4x* -8y)+14y; Sa(7a-3b)~(2a+4b)6b—11a).
2. Teopueckoe 3adanue. I1epBblii MyTeIIECTBEHHUK OBbLI Ha 3 KM BIIEPEN BTOPOTO U IIET CO CKOPOCTHIO 4 KM/4, BTOPOIA - CO

ckopocThio 5 kM/4. Cobaka mobexasna co CKOPOCThIO 15 KM/4 0T OJHOTO U3 HUX K JIPYroMy, 3aTeM BepHYJIach... Tak oHa Oeraia, moka
OHH HE BCTPETUINCH. CKOIBKO KHIIOMETPOB ITpobOerkana cobaka?



